СТАЖИРОВКА ВЫПУСКНИКОВ
УВАЖАЕМЫЕ ВАПУСКНИКИ!

     Целью данного мероприятия является формирование и закрепление на практике ваших теоретических знаний и навыков, приобретение вами опыта работы по имеющейся или родственной профессии, специальности.

     Стажировка призвана расширить возможности вашего трудоустройства, повысить вашу конкурентоспособность на рынке труда. 

КАК ПРОЙТИ СТАЖИРОВКУ

     Если вы хотите пройти стажировку, вы должны зарегистрироваться в качестве ищущих работу по месту расположения предприятий и организаций, на которых проводится стажировка выпускников.

     Продолжительность участия в стажировке составляет не более 6 месяцев.

УСЛОВИЯ СТАЖИРОВКИ

     На период прохождения стажировки за вами могут закрепляться наставники – высококвалифицированные специалисты или опытные работники, у которых вы сможете получать советы и профессиональные консультации.
     Выпускникам – участникам стажировки выплачивается заработная плата не ниже минимального размера оплаты труда, установленного законодательством Российской Федерации.

МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА ВЫПУСКНИКОВ

     Выпускникам в возрасте от 18 до исполнения 20 лет, ищущим работу впервые, принимающим участие в стажировке, может оказываться материальная поддержка в соответствии с законодательством.

   Если вас заинтересовали условия участия в данном мероприятии, вы можете обратиться в Центр занятости населения по месту проживания.
Адрес ГКУ ЦЗН г.Нефтекамска: ул.Ленина, 42 А, кааб. 18

Тел. 8(34783) 3-44-89

